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調査の概要

（１）調査目的

本調査は、竹田市総合計画（令和５年度～令和１４年度）の策定にあたって、市が好きか、
将来の定住意向をはじめ、今後特に力を入れてほしい施策、今後どんな市になってほしいかなど、
高校生の意識構造の実態を把握し、計画づくりの基礎資料を得るために実施したものです。

（２）調査対象及び調査方法

項 目 内 容

調査対象 市内３校の高校生（１･２･３年生）

調査方法
ＧＩＧＡスクール構想で整備された
タブレットを使用した、オンライン
によるアンケート調査

調査時期 令和３年１２月～令和４年１月

（３）配布数及び回収結果

配布数 ―

有効回収数 504

有効回収率 ―

2



竹田市企画情報課 総合政策室まちづくりアンケート調査結果【高校生】単純集計

問１

竹田高校

302人

60%
久住高原農業高校

82人

16%

竹田南高校

120人

24%

（１）あなたの学校 n=504

竹田高校 久住高原農業高校 竹田南高校

男子

266人

53%

女子

221人

44%

その他

6人，1%

答えたくない

11人，2%

（２）あなたの性別 n=504

男子 女子 その他 答えたくない
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問１

１年生

172人

34%

２年生

184人

37%

３年生

148人

29%

（３）あなたの学年 n=504

１年生 ２年生 ３年生

（４）お住いの地区 n=504

竹田 岡本 明治 豊岡 玉来

松本 入田 嫗岳 宮砥 菅生

宮城 城原 荻 柏原 久住

白丹 都野 長湯 下竹田 市外

県外 その他

139人28% 5人1% 3人0.6% 10人2% 17人3%

11人2% 4人0.8% 2人0.4% 1人0.2% 4人0.8%

4人0.8% 6人1% 22人4% 1人0.2% 19人4%

7人1% 63人13% 14人3% 3人0.6% 139人28%

4人0.8% 26人5% 4
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問２

とても好きだ

127人

25%

どちらかといえば好きだ

275人

54%

どちらかといえば

好きではない

79人，16%

好きではない

23人，5%

竹田市のことが好きですか n=504

とても好きだ

どちらかといえば好きだ

どちらかといえば好きではない

好きではない

住みたい

29人，6%

どちらかといえば

住みたい

149人

30%
どちらかといえば

住みたくない

204人

40%

住みたくない

（できれば市外

へ引越したい）

122人，24%

これからも竹田市に住みたいと思いますか n=504

住みたい
どちらかといえば住みたい
どちらかといえば住みたくない
住みたくない（できれば市外へ引越したい）

問３
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問４

227

149

31

3

105

12

5

338

70

6

99

14

14

15

8

47

11

人がやさしい

おいしい農産物がある

買物がしやすい

働く場所が多い

魅力ある観光スポットがある

道路・交通が便利だ

インターネットが使いやすい

自然や景色がすばらしい

災害や犯罪が少ない

お医者さんにかかりやすい

お年寄りが元気だ

子どもを育てやすい

文化・スポーツ活動が盛んだ

学校が充実している

遊び場が多い

特に魅力はない

その他

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

竹田市の魅力はどのようなところだと思いますか（３つまで） n=504

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

・水が美味しい
・勉強できるスペースが多い
・町並み
・空気が絶品
・竹楽がある
・水がおいしい
・人が少ない
・温泉
・静か
・おしゃれなカフェがあるから
・雰囲気がとても良い 6
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問５

15

2

212

139

83

239

139

2

9

43

3

21

45

44

201

39

10

人がやさしくない

おいしい農産物が少ない

買物がしにくい

働く場所が少ない

魅力ある観光スポットが少ない

道路・交通が不便だ

インターネットが使いにくい

自然や景色が悪い

災害や犯罪が多い

お医者さんにかかりにくい

お年寄りに元気がない

子どもを育てにくい

文化・スポーツ活動が盛んでない

学校が充実していない

遊び場が少ない

特に課題はない

その他

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

竹田市の課題はどのようなところだと思いますか（３つまで） n=504

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

・ゴミが道端に置かれていること
・身近なコンビニやスーパーが少ない
・食べるところが少ないのと、バスや電車に乗ると
なった時に便が少な過ぎて乗る気にもならない

・買い物ができるところをもっと増やして欲しい
・高齢者が増えている
・学生が立ち寄れる施設が少ない
・少子高齢化
・若者が楽しめる施設が無い
・車のマナー
・電車の本数が少ない
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問６

67

45

25

199

73

88

78

91

125

19

45

140

70

15

20

14

19

22

26

41

65

11

みんなで協力してまちづくりをしてほしい

都会の人や外国の人とふれあう機会を増やしてほしい

農林業・畜産業を盛んにしてほしい

買物をしやすくしてほしい

働く場を増やしてほしい

観光を盛んにし、人がたくさん来るようにしてほしい

道路を便利にしてほしい

バスを便利にしてほしい

インターネットを使いやすくしてほしい

人が住む家を増やしてほしい

市外から移り住む人を増やしてほしい

公園や遊び場をつくってほしい

自然や景色を守ったり、市をきれいにしてほしい

火事や地震から守ってほしい

犯罪から守ってほしい

住民の健康づくりに力を入れてほしい

お医者さんにかかりやすくしてほしい

お年寄りや障がいのある人を大切にしてほしい

子どもがたくさん生まれるようにしてほしい

文化・スポーツ活動を盛んにしてほしい

学校を充実してほしい

その他

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

今後のまちづくりで，特にどのようなところに力を入れてほしいと思いますか（３つまで） n=504

・特にない
・飲食店を増やして欲しい
・農業だけではなく、工業や加工業の仕事や施設を
増やすと都会から人も入ってくると思う

・電車の便を増やす
・温泉ほって街の中に設置し他施設への流入を図る
・竹田高校周辺の町ではゴミ袋にネットをかけたり
してないためカラスが荒らしてゴミが散乱してい
るのを毎朝見ます。汚いのでどうにかした方がい
いと思います。

・駅の近くに魅力のあるお店が少ない
・コンビニを作って欲しい
・ゲーセン
・電車
・ネットカフェを作って欲しい

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問７

108

81

42

147

196

228

73

103

52

55

101

3

みんなで協力してまちづくりを進める市

農林業・畜産業を大切にする市

商工業が盛んな市

観光が盛んな市

自然や環境にやさしい市

快適で安全・安心に暮らせる市

健康づくりや福祉が充実した市

子どもの保育や教育が充実した市

文化活動が盛んな市

スポーツ活動が盛んな市

歴史的なものを大切にする市

その他

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

今後，竹田市をどのような特色のある市にすべきだと思いますか（３つまで） n=504

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

・従来の農林畜産業を大切にしつつ、工業商業にも
力を入れていく市になって欲しい

・竹田は竹楽とTAOが一番名前が知れてるから観光
路線かなと

・レトロな町並み路線を目指した方がいいと思う。
竹田よりも歴史的な町並みがあって大きな町は
いっぱいあるから、観光でわざわざ竹田に来る人
は少ないと思う。だから景観の整備にもっと尽力
した方がいい
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問８

37

118

99

41

52

47

49

190

117

67

6

自治会などの身近な地域における活動

自然を守る活動

市をきれいにする活動（掃除・空き缶拾いなど）

木や花を植える活動

お年寄りや障がいのある人の手助けをする活動

郷土芸能を伝える活動

昔の遊びを体験する活動

身近な地域でのお祭り

身近な地域でのスポーツ活動

都会の人や外国の人とふれあう活動

その他

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

次の活動の中で，今後，どの活動に参加してみたいと思いますか（２つまで） n=504

10% 20%  30%  40% 50%  60%  70%   80% 90% 100%

・無い
・子供の自分からすれば竹田に限らず他の市の魅力に
ついて知らないし、わざわざ立ち上がって調べよう
という気にもならないので、九割が持ってるスマホ
から、何か広告を使って受動的に市の存在を認識す
るようにする。そのための資金作りや広告活動。

・ない
・竹田は竹がたくさんあるので竹を用いた工芸品を作
れたらいいと思います

・若者は郷土的なものに興味ないです
・特になし
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